

星闻

《白蛇》来袭

上周五,由杨子旗下的巨力影视传媒投资拍摄的、黄圣依饰演白娘子的《白蛇传说》,正式开机了。之前公布的李连杰饰演法海、蔡卓妍饰演青蛇都得到了肯定。至于许仙的人选,英皇旗下的林峰成为候选人之一,而人气更旺的黄晓明也在考虑范围之内。

戈达尔不用奥斯卡:
此行毫无意义

据美国媒体消息,近日,法国新浪潮大师让·吕克·戈达尔宣布,他将不会出席11月举行的奥斯卡特别奖颁奖典礼,领取第83届奥斯卡终身成就奖。



奥斯卡终身成就奖的设立是为了避免那些才华横溢的导演、演员、编剧以及电影工作者们,在去世前没有得到一座小金人的尴尬情况。后来随着奥斯卡奖项的增加和完善,奖项逐渐演变成颁给终身为电影事业贡献的人士。不过,终身成就奖和奥斯卡的最佳颁奖仪式是分举行的。

戈达尔的妻子表示,戈达尔在接到获奖通知后,并没有离开瑞士前往美国领取该奖项的打算。她还解释了丈夫对奥斯卡的不满,她说,“戈达尔今年79岁了,他这个年龄,不适宜长途飞行。此外,这个奖项,并非是真正的奥斯卡,而是挂名奥斯卡,单独在11月举办的。他觉得,此行毫无意义。”

携新专辑合肥签售

魏晨:真没整容



昨日,半熟潮男魏晨携全新国语大碟《千方百计》做客百大乐普生商厦,进行爱心助残爱心签售。很多的“乐橙”聚集在签售现场,场面十分火爆,在随后的采访中魏晨也对最近的整容传言给了回应,坦言自己只是瘦了并没有整容。

谈到最近一直盛传的整容风波时,魏晨回应:“可能是一直在筹备这张专辑,所以比较瘦,再加上拍专辑照片时,换了不一样的造型,所以看起来有点不一样,但是我确实没整容,去医院只是做身体的例行检查”。

实习生 王鑫 记者 吴笑文/文 倪路/图



昨天晚上19时,由合肥市委宣传部主办的第七届“走向文明”文艺巡演在蜀山区汇林阁社区正式拉开了帷幕。这次巡演活动将持续到11月上旬,分别在合肥市三县四区、开发区等社区和乡镇演出50场。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜/文 王恒/图

林嘉欣:接连被“小三”
我要打官司

树欲静而风不止。林嘉欣宣布退出娱乐圈后却频繁登上各娱乐新闻头条,原因就是日前记者连续收到两封匿名邮件爆香港玉女林嘉欣已经怀孕并在加拿大安胎,其“老公”是有妇之夫。言外之意,林嘉欣在给人家当小三。8日,林嘉欣的公司——星皓娱乐有限公司及星皓经理人有限公司向本报发来声明,并表示,对于“近日出现大量对林嘉欣小姐抹黑、诋毁的伤害性消息”,公司保留法律追究的权力。

记者 吴笑文

暂别引爆“小三门”

林嘉欣暂别娱乐圈到加拿大学习以来,关于她的新闻却一直没有消停过。先是有人匿名给本报记者发邮件,称林嘉欣退出是因为其怀孕,要在加拿大安胎生子。第二则消息则直接引用香港《头条日报》当天新闻,并直指林嘉欣的“老公”是香港拍摄明星MV的导演袁剑伟,而袁剑伟早已有老婆了。该报道还偷拍到两人不久前在香港同居的照片。事情曝光之后,林嘉欣没有办法飞到加拿大躲避,而袁剑伟的太太在北京工作,一听到记者提起林嘉欣则非常生气,大叫“别搞我老公”。

公司发声明称消息不实

昨天,林嘉欣的公司给本报记者发来一份声明,不仅回应了此事并非属实,也表示,有可能使用法律武器维权。声明称:就近日传媒大幅报道“林嘉欣加拿大安胎做小三”、“林嘉欣被曝当‘小三’成瘾



玉女形象荡然无存”、“林嘉欣成第三者、警告别搞我老公”等一系列负面消息,星皓娱乐有限公司及星皓经理人有限公司现作出如下响应:

一、星皓在与林嘉欣小姐合作的九年时间中,基于双方对彼此的了解、尊重、及理念上的共识,星皓始终坚持展现她健康、清新及独立的艺人形象。二、自2010年开始,星皓与林嘉欣小姐达成独家代理合作关系,星皓尊重她所有个人意

愿以及在国外学习、进修的生活方式。三、对于近日出现大量对林嘉欣小姐抹黑、诋毁的伤害性消息,星皓本着保护公司艺人的立场和原则,正在调查消息的源头,并保留法律追究的权力。

许志安 贱男还是情圣?
与旧爱余德琳复合

据香港媒体报道,许志安与分手两个月的旧爱余德琳惊传复合!上月底,余德琳被拍到开着安仔的车,搬回安仔的家。更劲爆的是,媒体报道,许志安一系列的“情变”事件原来都是他自编、自导、自演的戏码。

并未影响许志安的收入,也否认他因此心情低落。

为免真相愈揭愈臭,许志安一早利诱余德琳封口,有传他更许诺每月给她生活费。上月底,失踪多时的余德琳开着许志安的车现身尖沙咀收拾行李,搬回许志安的加多利山公寓。一直被指向传媒爆料的余德琳,在分手一事上竟然“失手”,由许志安公开宣布;而爱在博客秀恩爱、骂粉丝发泄的余德琳,在分手后也“失声”,只是默默搬离安仔的家,搬到安仔给她安排好的尖

沙咀旧楼避风头,成功掩人耳目。

余德琳“执二摊”开旧车

余德琳被拍到开着安仔名下的日产车搬家。其实当年“细佬”还是安仔情人兼助手时,也是用同一辆车代步,余德琳开的只是“二手车”。只见其在友人的帮忙下装完简单的行李后,直驶回安仔的加多利山公寓。而安仔随后也被目击在同一个门口出入,证明两人又恢复“同一屋檐下”的关系。

安徽艺术家松潘挥毫

星报讯(聂元安) 时值我省对口援建四川松潘两周年之际,为见证安徽援建的突出成就,用镜头和笔触将一个个精彩瞬间变成永恒,经省政府同意,省参事室(省文史

馆)会同省经济协作办于8月中下旬,分两批近30人前往松潘,开展了为期20天的“安徽省国画摄影文学名家赴松潘采风考察”活动,得到省驻松潘援建办大力支持。

看着日新月异建设中的新松潘,艺术家们将心中全部的感慨倾注于笔端,创作出近200幅生动的画卷留在当地;还为当地摄影爱好者举办专场摄影讲座,受到好评。